
В Иволгинском районе по «горячим следам» раскрыто убийство

12 августа 2010 года в лесном массиве Оронгойского лесничества Иволгинского района возле бытового вагончика обнаружено тело охранника лесоделяны с признаками насильственной смерти. По данному факту Гусиноозерским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям данное преступление было раскрыто по «горячим следам». 15 августа 2010 года по подозрению в совершении данного преступления следователями был задержан охранник соседней лесоделяны. На допросе ранее судимый злоумышленник пояснил, что нанес приятелю два удара обухом топора по голове из-за того, что потерпевший высказывал унижительные оскорбления, связанные с его пребыванием в местах лишения свободы. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/627136>